

**Press Release** 

NYSE - OPY

## Oppenheimer Holdings Inc.

Important Notice Regarding the Availability of the 2015 Annual Report on Form 10-K

**New York, March 21, 2016** - Oppenheimer Holdings Inc. has filed its Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2015 with the Securities and Exchange Commission. Our Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2015 also serves as our 2015 Annual Report to Stockholders. It is available to view and print on-line on our website at <a href="www.opco.com">www.opco.com</a> on the Investor Relations page. A stockholder who wants to receive a paper or email copy of our Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2015 must request one. The report is available, without charge, except for exhibits to the report, by (i) writing to Oppenheimer Holdings Inc., 85 Broad Street, 22<sup>nd</sup> Floor, New York, New York 10004, Attention: Secretary, (ii) calling 1-800-221-5588, or (iii) emailing us with your request at info@opco.com. Exhibits will be provided upon request and payment of a reasonable fee.

## **Company Information**

Oppenheimer Holdings Inc., through its operating subsidiaries, is a leading middle market investment bank and full service broker-dealer that provides a wide range of financial services including retail securities brokerage, institutional sales and trading, investment banking (both corporate and public finance), research, market-making, trust, investment management, and commercial mortgage banking. With roots tracing back to 1881, the firm is headquartered in New York and has 85 offices in 24 states and 6 foreign jurisdictions.